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WARNING! READ
AND SAVE THESE
INSTRUCTIONS
BEFORE USING
THIS PRODUCT.

PLEASE READ
THE FOLLOWING
INSTRUCTIONS
CAREFULLY
BEFORE USING
THE APPLIANCE
AND RETAIN

FOR FURTHER
REFERENCE.

CAUTION - Fire,
electric shock,
physical injury and
property damage
hazards.

* To use the
appliance,
always follow the
instructions for
assembly, use
and maintenance
as well as usage
cautions.

Do not wet the
housing or control
panel.

e Do not cover the
air outlet while in
use.

Do not allow
children to play
with the control or
drop any objects
into the air outlet.

*Do not place any
objects or let any
person sit on top of
the unit.



e Always turn the
unit off and remove
the power plug
from the socket
when cleaning
or for any other
maintenance
operation.

Do not attempt to
remove any part of
the casing unless
by an authorised
technician.

e Remove the plug
from the socket if
the unit is not being
used for along
period.

e Always connect
this appliance to a
220-240 V~ mains
power socket.

Do not operate the
unit with damaged
plug or loose
socket point.

e Please note this
product has
non serviceable
parts. The
coolant gas in this
appliance cannot
be replaced /
regassed.

e This appliance
can be used by
children aged from
8 years and above
and persons with
reduced physical,
sensory or mental
capabilities or
lack of experience
and knowledge if
they have been



given supervision
or instruction
concerning use
of the appliance
in a safe way and
understand the
hazards involved.

 Children shall
not play with the
appliance.

e Cleaning and user
maintenance shall
not be made by
children without
supervision.

* Make sure that the
back of the unit
is at least 30 cm
or more from a
wall. Do not place
the unit in front of
curtains or drapes
in case they fall

against the back air
intake.

e|f the supply cord

is damaged, it must
be replaced by the
manufacturer, its
service agent or
similarly qualified
persons in order to
avoid a hazard.

o If using this

appliance with an
extension lead do
not exceed the
maximum rated
wattage of the
extension lead.

eDo not use

this appliance
in bathrooms
or wet room
environments/
locations.



e The appliance shall for long periods of

not be installed in time, turn off the
alaundry room. power and remove
Appliance must the plug from the
not be used in socket.

closed cupboards «The filter should
or changingrooms. be cleaned

Do not cover the or replaced
appliance with periodically to
clothing or any prevent insufficient
other fabric. air flow caused

e Appliance must be by a build-up of
kept at a suitable dust particles.
distance from Poor air flow will
walls, furniture cause overheating,
and curtains to reduce the

prevent them from  performance of the
overheatingdue to  unit and add more

poor ventilation. risk.
e Appliance should < This appliance
not be used when is designed

no one is at home. for INDOOR
If you are away



DOMESTIC USE  Servicing shall

ONLY.

e Any person who

is involved with
working on or
breaking into

a refrigerant
circuit should
hold a current
valid certificate
from an industry-
accredited
assessment
authority, which
authorises their
competence

to handle
refrigerants safely
in accordance
with an industry
recognised
assessment
specification.

only be performed
as recommended
by the equipment
manufacturer.
Maintenance and
repair requiring
the assistance

of other skilled
personnel shall be
carried out under
the supervision

of the person
competent in the
use of flammable
refrigerants.

e Important note for

WAP-07EK35H:
Due to the power
input of this
product on start
up, voltage drops
may occur and



this can influence e Remove exhausted

* Do not mix alkaline
standard (carbon-
zinc), lithium or

you require further
clarification, you
may contact your rechargeable
local power supply

authority. batteries.
| . .......................................... Y DO not mixed

- Battery warnings o different types of
e An adult must batteries.

|

- carry out battery
~ replacement and
|
|

i other equipment batteries from this
~ (e.g. dimming product.

~ lights). Therefore,  «Do not dispose

- we advise you to of batteriesin a

~ make sure that fire, batteries may
~your product is explode or leak.

~ only connected «Do not short-

i toa SL]PP'Y with circuit the battery
- amaximum terminals.

i 7 -0.240 Ohm. If and new batteries.

Do not recharge
non-rechargeable

installation. batteries



Do not allow water WARNING! Do

to come into not use means
contact with the to accelerate
batteries or wiring. the defrosting

e |nstall carefully process or to clean,
to prevent any other than those
damage to the recommended by
batteries. the manufacturer.

eRemove batteries The appliance
from product when shall be stored in
not inuse forlong aroom without
periods of time. continuously

« Store unused operating
batteries in their  ignition sources
original appliance  (for example:

packaging. open flames, an

° Dispose of opetjatlng gas
used batteries appliance or an
responsibly. operating electric

heater. Do not
pierce or burn.



ignition sources
(for example an
operating electric
heater).

- Beaware that * Warning: the

~ refrigerants may appliance shall be
- not contain an stored in a well-

i odour, Appliance ventilated area

~ shall be installed, where the room

i operated and size corresponds
- storedinaroom to the room area

 with a floor area as specified for

- larger than 10 m? operation.

~ (only for WAP- « Warning: the

- O08EK13 / WAP- appliance shall

- 12EK26 / WAP- be storedin a

- 12EK26H) or 15 room without

- m?(only for WAP- continuously

- O7EK33H). operating open

~ « Warning: Keep flames (for

~ ventilation example an

~ opening clear of operating gas

- obstruction. appliance) a nd



use of detergents shall be installed in
containing chlorine  accordance with

shall be avoided. national wiring

o|f aleakis regulations.
suspected, all e The maximum
naked flames refrigerant charge

shall be removed/ amount: 300 g.
extinguished. Call

i eUnder no the service agent

i circumstances immediately and

- shall potential keep far away from
i sources of ignition  the product.

- beusedinthe o |f disposal or

~ searching for decommissioning

~ or detection of is needed, please

~ refrigerant leaks. contact the

- Anhalide torch (or service agent
~any other detector  or authorized

- using anaked personal to do it.

~ flame) shall not be Do not dispose and
~ used. decommission the
~ eForleak product yourself.

~ detection, the  The appliance

|

|

|

|

|

|



e An unventilated edges or any
area where other adverse
the appliance environmental
using flammable effects. The check
refrigerants is shall also take
installed shall be into account the
so constructed effects of aging or
that should any continual vibration
refrigerant leak; it from sources such
will not stagnate as compressors or
so as to create a fans.
fire or explosion « The following leak

e The appliance shall are deemed
be stored so as to acceptable for
prevent mechanical systems containing
damage from flammable
occurring. refrigerants.

* Check that cabling eElectronic leak
will not be subject detectors shall
to wear, corrosion, beusedto
excessive pressure, detect flammable

|

|

|

|

|

|

|

i

- hazard. detection methods
|

|

|

|

|

~ vibration, sharp refrigerants, but
|



the sensitivity may  percentage of gas

not be adequate, (25 % maximum) is
or may need confirmed.
re-calibration. Leak detection
(Detection fluids are suitable
equipment shall for use with most
be calibrated in a refrigerants but the
refrigerant-free use of detergents

area.) Ensure that  containing chlorine
the detectorisnot  shall be avoided

a potential source as the chlorine

of ignition and is may react with
refrigerant used. and corrode the
Leak detection copper pipe-work.

equipment shallbe .| 5leak s

set at a percentage suspected, all
of the LFL of the naked flames

refrigerant and shall be removed/
shall be calibrated  gytinguished.

to the refrigerant
employed and
the appropriate

o |f a leakage of
refrigerant is found

~ suitable for the the refrigerant
i which requires



brazing, all of the good practice that
refrigerant shallbe all refrigerants are
recovered from the recovered safely.
system, or isolated  Prior to the task
(by means of shut being carried

off valves) in a out, an oil and

part of the system  refrigerant sample
remote from the shall be taken in
leak. Oxygen free case analysis is
nitrogen (OFN) required prior to
shall then be re-use of reclaimed

i purged through the refrigerant.Itis
- system both before essential that

and during the electrical power
brazing process. is available
e Before Carrying before the task is

out this procedure, commenced.

itis essentialthat  «Become familiar
the technician is with the equipment
completely familiar  and its operation.
with the equipment «|solate system

and all its detail. It electrically.

is recommended



e Before attempting ¢Pump down

the procedure refrigerant system,
ensure that if possible.
mechanical oIf a vacuum is not
handling equipment possible, make a

is available, manifold so that

if required, refrigerant can

for handling be removed from
refrigerant various parts of the
cylinders; all system.

personal protective .Make sure that
equipment s cylinder is situated

used correctly; the pefore recovery

recovery process takes place.
is supervised

at all times by
a competent

e Start the recovery
machine and

. operate in
person, retcovgry accordance with
equipment an manufacturer’s

cylinders conform
to the appropriate
standards.

instructions.

e Do not overfill

|

|

|

|

|

|

|

i

i available and being  5n the scales
|

|

|

|

|

|

i cylinders. (No more
|



than 80 % volume into another
liquid charge). refrigeration

Do not exceed the  systemunless it
maximum working  has been cleaned

pressure of the and checked.
cylinder, even e EQuipment shall
temporarily. be labelled stating
«When the cylinders thatit has been
have been filled decommissioned
correctly and and emptied of
the process refrigerant. The
completed, make label shall be
sure that the dated and signed.
cylinders and the Ensure that there
equipment are are labels on the
removed from site  equipment stating
promptly and all the equipment

isolation valves on contains flammable
the equipment are  refrigerant.

closed off.  When removing
eRecovered refrigerant from
refrigerant shall a system either

not be charged for servicing or



decommissioning,
it is recommended
good practice that
all refrigerants are
removed safely.

e When transferring

refrigerant

into cylinders,
ensure that only
appropriate
refrigerant
recovery cylinders
are employed.
Ensure that the
correct number
of cylinders for
holding the total
system charge
are available.

All cylinders

to be used are
designated for
the recovered

refrigerant and
labelled for that
refrigerant (i.e.
special cylinders
for the recovery
of refrigerant).
Cylinders shall
be complete
with pressure
relief valve and
associated shut-
off valves in good
working order.
Empty recovery
cylinders are
evacuated and, if
possible, cooled
before recovery
occurs.

 The recovery

equipment shall be
in good working
order with a set



in satisfactory mix refrigerants in

i of instructions working order,

~ concerning the has been properly
- equipment that maintained and
~isathand and that any associated
- shall be suitable electrical

i for the recovery components are

- of flammable sealed to prevent

i refrigerants. In ignition in the event
~addition, a set of of a refrigerant

i calibrated weighing release. Consult

- scales shall be manufacturer if in
~ available and in doubt.

~ good working « The recovered

~ order. Hoses refrigerant shall

~ shallbe complete  be returned to

~ with leak-free the refrigerant

~ disconnect supplier in the

~ couplings andin correct recovery

- good condition. cylinder, and the

~ Beforeusingthe  relevant Waste

~ recovery machine, Transfer Note

~ check thatitis arranged. Do not

|

|



recovery units and
especially not in
cylinders.

shall be employed
to accelerate this
process. When oil

is drained from a
system, it shall be
carried out safely.

e|f compressors or
compressor oils
are to be removed,
ensure that
they have been
evacuated to an
acceptable level
to make certain
that flammable
refrigerant does
not remain within
the lubricant. The
evacuation process
shall be carried out
prior to returning
the compressor
to the suppliers.
Only electric
heating to the
compressor body



c € Conformity with all relevant EC Directive requirements.
Waste electrical products should not be disposed of with household
waste. Please recycle where facilities exist. Check with your Local
e Authority or local store for recycling advice.

m—\ﬂm Read operator’s manual.
[
1 Operator’s manual operating instructions.

@ Service indicator; read technical manual.

Caution: risk of fire.

yyWxx: Manufacturing date code; year of manufacturing (20yy) and week of manufacturing (Wxx).



IMPORTANT!

The Appliance is designed to operate 16 °C-35 °C
(Cooling) / 10 °C-25 °C (Heating). The Appliance’s
performance may be greatly reduced if room
temperatures exceed this temperature range.

¢ Before using the appliance, place the unit
UPRIGHT for at least 1hour before use to allow
the refrigerant to stabilize. If the unit was tilted
on its side or upside-down during transportation,
set the unit upright for &4 hours before use.

* For optimal efficiency, the appliance must be
operated in an enclosed area. Keep all doors,
windows and other outside entrances to the
room closed.

* Place the appliance at least 30cm away from
other objects (e.g. curtains or furniture) that may
restrict airflow front or through the air vents of
the unit.

¢ The appliance must be positioned on a level floor.

IMPORTANT!

The effectiveness of the Appliance can be
influenced by different factors. One factor is the
rate at which new, moisture-laden air enters the
room and the amount of air circulating in and
out of the area to be dehumidified. For example,
if a door to a basement is constantly opened,
letting new, moisture-laden air into the room,
dehumidification will take longer than if the door
was kept closed. If the appliance is in a room
with a storage closet or cabinets, it will have little
or no effect in drying the inside of the storage
closet or cabinets unless there is adequate
circulation of air in and out of these places. To
dehumidify these places, open the storage door
or cabinet doors to allow air circulation. You may
find that installing a second appliance may be
required for larger enclosed areas.

30cm

A
Y




right for WAP-07EK35H only)

u (left for WAP-12EK26, WAP-12EK26H only, @ %
20 21

19
1. Remote control storage facility 12. Heat exhaust hose
2. Control panel 13. Exhaust connector (fix to unit)
3. Airoutlet 14. Exhaust connector (fix with nozzle)
4. Wheels 15. Exhaust nozzle
5. Handles 16. Fixture & cap
6. Airfiltersx 2 17. Screws x 3
7. Air intake (Evaporator) 18. Remote control
8. Airintake (Condenser) 19. Hose (only for WAP-12EK26, WAP-12EK26H,
9. Air outlet (Heat exchange) WAP-07EK35H)
10. Water outlet drain 20. Cablereel

11. Water outlet drain (WAP-12EK 26, WAP-12EK26H, 21 Hook
WAP-07EK35H Dehumidify mode only)
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2@ Installation 24

1. Connect the exhaust hose assembly to the back of the unit.

2. Extend hose (#12) to desired length and position the exhaust nozzle (#15) through an open window.
3. Click & lock the exhaust nozzle (#15) to the exhaust connector (#14). (Fig. 1)

L. Slide the exhaust connector (#13) to the air outlet (#9) on the rear of the unit. (Fig. 2)

5. Extend the exhaust hose (#12) and close the window as far as possible trapping the exhaust nozzle
(#15) as shown below.

\

P

Indoor 5 - -




To properly insulate your room from outside warm .
air, use an insulation window kit (sold separately). Fig.6
If required, your appliance can also be installed semi

Ca
permanently (Fig. &4). P
Proceed as follows:
« Drill a hole in an outside wall or through a window Fixture
pane. Ensure the MIN / MAX dimensions for the 16
hole size and its position are adhered to. (Fig. 5
and 6). - -
. . . . —
¢ Fit the flange accessory fixture (#16) provided in r’ Max.
the hole. = 100cm
o Stillrepeat step 1& 2 in the former installation
description, but not click the hose assembly to L
the exhaust nozzle (#15).
¢ Insert another end of the hose assembly to .
the fixture previously fit on the wall a shown in Min.
(Fig. 6). 35¢cm
mr

¢ When the hose is not in use, place the cap on
connector to cover the hole.

NOTE: When installing the air conditioner semi

permanently, to maintain the balance of air pressure

between indoors and outdoors always leave an

internal door slightly open.

Note: If the unit is to be used as a dehumidifier, do
not connect the exhaust hose and let the warm
air return to the room. You will need to install a
drainage hose, with the water discharging to the
outside.

Fig.5
In the In the
window wooden In the wall

pane kickboard



2@ Installation 26

Continuous drainage (WAP-12EK26, WAP-12EK26H, WAP-07EK35H
Dehumidify mode only)

Continuous drainage from the appliance can be achieved, if required, when there is an accessible drainage
point nearby.

For WAP-12EK26, WAP-12EK26H only

1. Use the adaptor attached on the back of unit Gasket
together with hose and gasket to drain out @
water when dehumidify mode.

Hose

2. Take out drain cover from the drainage outlet.

3. Remove the soft rubber stopper inside the Soft rubber stopper
drain cover. Store the soft rubber stopperina
safe place in order not to lose it. Plug it again <>
on the drainage outlet once dehumidifying ’

operation is finished. .
Drain cover

through the drain cover.

5. Screw the drain cover clockwise onto the rear
of the unit
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Continuous drainage from the appliance can be achieved, if required, when there is an accessible drainage
point nearby.

1. Prepare a @ 13 mm hose (not included) to drain
out water.
Hose

2. Take out drain cover from the drainage outlet.

Drain cover

3. Connect the hose with the drainage outlet.
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ON/OFF Timer Temp  Mode Memorized
Ventilation / dehumidify / night
Mode Timer Temp indicator ﬂ

Dehumidifier 6 0 4]

Ventilation Night D

You will hear a beep at the first time plug in and the LED is on for around 3 seconds and then goes off.
Please kindly open the air outlet (#3) manually before turning on the appliance.

Setting temperature program in
free mode and night mode

When the appliance is power off, long press
(3sec.) the airflow/timer knob{ ) -to switch on the
appliance. [{ /] inscription will show on the display
for 3 sec, then the LED screen shows the default

Press the mode buttontill all the indicator
lights for the ventilation/dehumidifier/night mode
are off or only the night indicator light is on, then

temperature ~ =, and the temp indicator light is on.
. . A .

Long press the airflow/timer knob@'to switch

off the appliance, [ F inscription will show on the

display.

turn clockwise or anticlockwise the temp knob

7\ .

{toincrease or decrease the temperature, the
temperature is set after LED screen flash 3 sec. The
LED shows the setting temperature.

1. If the ambient temperature is lower than the
setting temperature, the appliance operates in
the heating mode and the temp indicator light
becomesred,.



Note: This is only applicable for the appliance
with the heating function (WAP- O7EK35H &WAP-
12EK26H). No such function for cooling only
appliance.

2. If the ambient temperature is higher than the
setting temperature, the appliance operates in
the cooling mode and the temp indicator light
becomes blue ,.

3. If the ambient temperature within +/- 2 °C of
the setting temperature, the compressor stops
working, the temp indicator light turns off.

PS: The maximum setting temperature is 30°C.
The minimum setting temperature is 16 °C.

The temperature setting increment is 1°C. The
compressor resumes working again when the
difference between the setting temperature and
the ambient temperature is greater than +/- 2 °C.

When the LED screen shows setting temperature,
you can turn clockwise or anticlockwise the air
flow/timer knob{_)-to increase or decrease the
air flow level, the LED screen shows the increasing
or decreasing air flow level. The air flow level is set
after LED screen flashes 3 seconds.

P.S: The maximum setting airflow level is 2 for WAP-
08EK13 and 3 for WAP- 07EK35H, WAP-12EK26
WAP-12EK26H. The minimum setting air flow is 1.
The airflow increment is 1.

Press the mode button tiII the ventilation
indicator light is on, the LED screen show the
airflow level (flash 3 sec.), you can turn clockwise
or anticlockwise the air flow/timer knob{ )to
increase or decrease the air flow level. The air flow
is validated after 3 sec, then the LED screen shows
the airflow setting (1, 2 or 3).

Press the mode button@ till the dehumidifier
indicator light is on. On the LED screen shows “H2”
and flashes for 3seconds. Then the screen keeps
the “H2". In the dehumidifier mode, the temperature
can not be set again but the air flow can be adjusted
(when the room temperature is higher than

25 degree) by turning clockwise or anticlockwise
the air flow/timer knob{ \-directly.

Note: In the dehumidifier mode, please always
disconnect the exhaust hose from the unit.

To drain water, either you can refer to the

instruction in “air conditioner storage”for all models,

or the instruction for continuous drainage for
WAP-12EK26, WAP- 12EK16H and WAP-07EK35H.

Press the mode button, the night mode indicator
light is on, the LED screen shows the last setting
temperature or the default temperature = = and
flashes 3 seconds before getting dim.

Note: In the night mode, the fan speed can’'t be
adjusted and appliance will be extremely quiet. The
setting temperature will gradually rise/ decrease
1°Cin every 2 hours (depending on the cooling or
heating mode you choose) and keep constant after
2 °Cincrement or decrease until the unit is turned
off or the night mode is cancelled.

When the appliance js running mode, press the
timer mode button(@), the LED screen shows the
hours number (if it shows [ =, press again the timer
mode button till the hours number occurs). Turn
clockwise or anticlockwise the air flow/timer knob

7N\ . . .
{_rtoincrease or decrease the desired time delay

OFF hours (1-24 hours), the LED screen will flash 3
seconds before timer setting is validated.

If you want to cancel the timer setting, press the
timer mode button (©) then the LED screen shows
[ F and the timer indicator light will be off.

When the appliance is OFF mode, press the timer
mode button @), the LED screen shows the hours
number. Turn clockwise or anticlockwise the air
flow/timer knob{_)to increase or decrease the
desired time delay ON hours (1-24 hours), the LED
screen will flash 3 seconds before timer setting
validate. o

You can press the mode button@for other setting
like Temperature, Ventilation, Dehumidifier and
Night program, please ref to the above 1-5 setting
step.

P.S: Once the program is set, the timer LED start
to “twinkle”, the LED screen shows the countdown
time before the appliance start working.

The maximum setting time is 24H. The minimum
setting time is 1H.



When the LED screen shows |/ inscription and |
the appliance gets alarm for 10 seconds., the water ON/OFF U == Modes
.
T

tank inside the appliance is full. You need to remove
the blockage of the drain outlet (#10) and drain the

water in the internal water tank. Fan speed + Temperature +

Temperature -

Fan speed -

Long press (3 sec.) the temp knob" \: “Pr”
inscription will appear on the LED screen and 1 —
flashes 3sec. The appliance will memory the Q

current setting of the appliance.

|

|
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|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|
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|

|

|

|

|

|

|

|

| S
| Short press the temp knob"@’, “Pr” inscription will
| appear on the LED screen and flash 3 seconds,
| then the appliance will resume the setting that
| was memorized in last step and the LED screen
| will display temperature setting and or the modes
: information accordingly etc.
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

The remote control requires 2 x AAA size batteries
(not included).

Open the battery compartment by open the remote
control rear cover by inserting a proper tool such
as screwdriver or coin into the side slot(s) to pull
the rear cover and insert the batteries noting the
polarity indicated in the battery compartment.
Remote control operations are identical to the
functions on the control panel.



Model WAP-08EK13
Power supply 220-240 V~ 50 Hz
Rated power 510 W

Dehumidifying capacity

1.3 Litres / hour (30 °C, 80 %RH)

gases

Airflow volume 200m?/h

Refrigerant R290/200g

Class|

Dimensions 435x33.8x67cm

Weight 194 kg

Fuse type T315A,L,250V

Working temperature 16°C-35°C

Wiring diagram affixed inside the rear panel.

Description Symbol Value Unit
Rated capacity for cooling P..wq for cooling | 1.3 kW
Rated capacity for heating P....q for heating | Not applicable kW
Rated power input for cooling Peer 0.5 kW
Rated power input for heating Peop Not applicable kW
Rated energy efficiency ratio EERd 2.4 -
Rated coefficient of performance COPd Not applicable -
Power consumption in thermostat-off mode | P, 10 w
Power consumption in standby mode Pss 0.5 w
::)e;it;ir::;teysconsumption of single duct SD:Q, 05 KWh/h
Sound power level Lwa 65 dB(A)
Global warming potential GwWP 3 kgCO, eg.
CO, equivalent of fluorinated greenhouse 0.0006 MT




Model

WAP-12EK26

Power supply

220-240 V~ 50 Hz

Rated power

1050 W

gases

Dehumidifying capacity 2.5 Litres / hour (30 °C, 80 %RH)

Airflow volume 280m3/h

Refrigerant R290/189 g

Class|

Dimensions 38 x376x761cm

Weight 26.3kg

Fuse type T1A,L, 250V

Working temperature 16°C-35°C

Wiring diagram affixed inside the rear panel.

Description Symbol Value Unit
Rated capacity for cooling P....q for cooling | 2.6 kW
Rated capacity for heating P....q for heating | Not applicable kW
Rated power input for cooling Peer 10 kW
Rated power input for heating Peop Not applicable kW
Rated energy efficiency ratio EERd 26 -
Rated coefficient of performance COPd Not applicable -
Power consumption in thermostat-off mode | P, 10 w
Power consumption in standby mode Pss 0.5 w
::)e;it;r;lconsumption of single duct SD:Qg, 10 KWh/h
Sound power level Lwa 65 dB(A)
Global warming potential GWP 3 kgCO, eg.
CO, equivalent of fluorinated greenhouse 0.00054 MT




Model

WAP-12EK26H

Power supply

220-240V~ 50 Hz

Rated power

1050 W / 1050 W (Cooling / Heating)

Dehumidifying capacity 2.5 Litres/hour (30 °C, 80 %RH)
Airflow volume 280 mé/h

Refrigerant R290/189 g

Class|

Dimensions 38 x376x761cm

Weight 26.5kg

Fuse type T1A,L, 250V

Working temperature

16 °C-35 °C (Cooling) / 10 °C-25 °C (Heating)

Wiring diagram affixed inside the rear panel.

Description Symbol Value Unit
Rated capacity for cooling P....q for cooling | 2.6 kW
Rated capacity for heating P....q for heating | 1.8 kW
Rated power input for cooling Peer 10 kW
Rated power input for heating Peop 0.8 kW
Rated energy efficiency ratio EERd 26 -
Rated coefficient of performance COPd 23 -
Power consumption in thermostat-off mode | P, 10 w
Power consumption in standby mode Pss 0.5 w
::)e;it;r;lconsumption of single duct SD:Qg, 10 KWh/h
Sound power level Lwa 65 dB(A)
Global warming potential GWP 3 kgCO, eg.
gaC;;zquivalent of fluorinated greenhouse 0.00054 MT




Model

WAP-07EK35H

Power supply

220-240V~ 50 Hz

Rated power

1400 W / 1300 W (Cooling / Heating)

Dehumidifying capacity 3 Litres/hour (30 °C, 80 %RH)
Airflow volume 440 mé/h

Refrigerant R290/300g

Class|

Dimensions 445 x 40.3x 81.7cm

Weight 36.3kg

Fuse type T1A,L, 250V

Working temperature

16 °C-35 °C (Cooling) / 10 °C-25 °C (Heating)

Wiring diagram affixed inside the rear panel.

Description Symbol Value Unit
Rated capacity for cooling P..iq for cooling | 35 kW
Rated capacity for heating P....q for heating | 2.8 kW
Rated power input for cooling Peer 14 kW
Rated power input for heating Peop 1.2 kW
Rated energy efficiency ratio EERd 26 -
Rated coefficient of performance COPd 23 -
Power consumption in thermostat-off mode | P, 10 w
Power consumption in standby mode Pss 0.5 w
::)e;it;r;lconsumption of single duct SD:Qg, 14 KWh/h
Sound power level Lwa 65 dB(A)
Global warming potential GWP 3 kgCO, eg.
gaC;;zquivalent of fluorinated greenhouse 0.0009 MT




Fault

Reason

Solution

Unit does not run

¢ Electronic card (PCB) is broken.
¢ Protector might be tripped.
¢ Fuse might be blown.

« Batteries in the remote control are
exhausted.

¢ The plugis not properly inserted
into the socket.

« Call an electrician.
« Wait for 3 minutes then re-start the
unit. Call an electrician.

¢ Replace the batteries. Insert the
plug properly into the socket.

Unit stops during
running

¢ The set temperature is close to
room temperature.

« Air outlet might be blocked.

¢ Lower the temperature setting.
¢ Remove the obstruction.

Unit runs but no
evident temperature
drop.

¢ Check if a door or window is open.

¢ Checkif there is another heating
appliance working nearby, e.g. a
heater.

¢ Checkif air filter is dirty.

¢ Check if air outlet or intake has
been blocked.

¢ Check if set temperataure is too
high.

¢ Close the door and window as the
appliance may be affected by the
outside temperature.

¢ Shut off the heating appliance.
« Clean the air filter.
* Remove the obstruction.

¢ Lower the temperature setting.

Unit stops working

¢ Check if water full indicator light
ison.

¢ Drain the water from drain port at
bottom of back panel. If unit still
doesn't work, consult a qualified
technician.

LED display "E1"

¢ The temperature sensor error.

¢ Repair or replace*.

LED display "E2"

* The coil sensor error.

¢ Repair or replace*.

LED display "E5"

¢ MCU error.

¢ Replace the boards.

* Caution: Do not attempt to repair, disassemble or modify the appliance. There are
no user-serviceable parts inside. We suggest you to contact your service agent or
a professional electrician for any help.



~ Maintenance andcleaning have accumulated

1. Switch off and inside or on the
unplug from unit.

the power Air conditioner housing cleaning

|

i

~ supply before Using a soft,

i a§sembllng.or moist cloth, with

- disassembling or without a mild
~andcleaning. soap solution,

- 2.Donot allow carefully clean the
i water todripon  air conditioner

; or into the air housing. Please

i conditioner motor yse caution around
; housing. the air intakes

- 3. Wealso and outlet. Do not
| recommend allow the motor

i the periodic or other electrical
| cleaning of this components to be
i air conditioner by exposed to water.
| lightly running a

i vacuum cleaner

| nozzle over to

i remove any dust

i or dirt that may

|



Caution: Do notuse 2.Clean and

harsh detergents, reinstall the air
chemical cleaners filters (if the dirt
or solvents as is conspicuous,
they may damage wash it with
the surface finish a solution of
of the plastic detergentin
components. lukewarm water.
Air filters maintenance After cleaning,

______ B dry it in a shaded
It's necessary to and cool place

i Cﬁan th.e ai.'; f];ilters then reinstall it).
e iodhars  Clemthear
: Clean it as follows: filters every two
i ' weeks if the

1. Turnthe air conditioner
appliance off and operates in an

remove the plug extremely dusty
from the power environment.
socket. Remove

the air filters.



prevent the build Note: if you want to

up of mold during drainage the water

storage. from bottom drain
outlet via a hose,

 Airconditionerstorage 3. Stop the

" 1. If the appliance appliance, remove
~isnot planned the plug from

; to be used for a the wall socket

~ long time, ensure and remove the

; that any water batteries from the
| is drained out. remote control,

' Removethedrain  keeping themin

~ coverandrubber  safeplace.

| plug and allow L. Clean the air

i the water todrain  filters and

| fully. reinstall it.

~ 2.Beforestoring,  5.Remove the

| run the appliance exhaust hoses

~ inthe fanmode and store them

| only for a few safely. Securely

~ hours todry any cover any

| moisture on the permanent holes
~ coils. This will in wall | windows.
|

|

|

|



prepare a @13 mm 8. Wire the
drain hose. power cord

. anticlockwise
around the reel
until the end. Use
the small open of
the hook #2110
clamp the end of
cable and the big
open to clamp the

available cable
1. Install the cable nearby.

i reel #20 to the

6. Remove the
exhaust hose
from the unit.

rear of the unit.

Small open

Your air conditioner
can be stored in
the off-season
either partially



disassembled or
assembled. It is
important to keep
itin a safe, dry
location.

e |f stored
disassembled,
we recommend
using the original
(or appropriately
sized) box.

e If stored assembled
or partially
assembled,
remember to
protect the air
conditioner from
dust.

This appliance

is supplied with
aBS1363 3 pin

plug fitted with a

13 Amp fuse. Should
the fuse require
replacement, it must
be replaced with a
fuse rated at 13 Amp
and approved to
BS1362.

In the event the
mains plug has to be
removed/replaced
for any reason,
please note:

IMPORTANT: The

wires in the mains
lead are coloured
in accordance with
the following code:



Blue — Neutral with an N or

Brown - Live coloured black.

GREEN/YELLOW The brown wire

Earth must be connected
Green  Yellow - Earth to the terminal

marked with an L or
coloured red.

The green/yellow
wire must be
connected to the
earthing terminal
which is marked

BLUE
Neutral

Cord
Clamp

i As the colours of
i the wires in the

"~ mains lead of this . -

i appliance may with an E or with the

not correspond earth symbol.
with the coloured WARNING: Never

markings identifying = connect live or

the terminals in neutral wires to the
your plug, proceed earth terminal of
as follows. The the plug.

blue wire must be
connected to the
terminal marked



NOTE: If a moulded plug is fitted and has
to be removed take great care in disposing
of the plug and severed cable, it must

be destroyed to prevent engaging into a
socket.



« We take special care to select high quality materials and use manufacturing techniques that allow
us to create products incorporating design and durability. This product GoodHome Product has a
manufacturer’s guarantee of 2 years against manufacturing defects, from the date of purchase (if
bought in store) or date of delivery (if bought online), at no additional cost for normal (non-professional
or commercial) household use.

« To make a claim under this guarantee, you must present your proof of purchase (such as a sales
receipt, purchase invoice or other evidence admissible under applicable law), please keep your proof of
purchase in a safe place. For this guarantee to apply, the product you purchased must be new, it will not
apply to second hand or display products. Unless stated otherwise by applicable law.

This guarantee covers product failures and malfunctions provided the product was used for the purpose
for which it is intended and subject to installation, cleaning, care and maintenance in accordance with
the information contained in these terms and conditions, in the user manual and standard practice,
provided that standard practice does not conflict with the user manual.

This guarantee does not cover defects and damage caused by normal wear and tear or damage

that could be the result of improper use, faulty installation or assembly, neglect, accident, misuse, or
modification of the product. Unless stated otherwise by applicable law, this guarantee will not cover, in
any case, ancillary costs (shipping, movement, costs of uninstalling and reinstalling, labour etc), or direct
and indirect damage.

If the product is defective, we will, within a reasonable time, refund.

Rights under this guarantee are enforceable in the country in which you purchased this product.
Guarantee related queries should be addressed to the store you purchased this product from.
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FR | Avant de commencer e Pour utiliser

AVERTISSEMENT!  appareil,
AVANT D'UTILISER ~ toujours suivre

CE PRODUIT, les instructions
LIREET de montage,
CONSERVER CES d’utilisation et
INSTRUCTIONS. d’entretien ainsi

que les mises

VEUILLEZ LIRE Ses
ATTENTIVEMENT I?:ti?i:;?ii::ees a
LES INSTRUCTIONS "

SUIVANTES * Ne pas mouiller

AVANT D’'UTILISER e boitier gi le
LAPPAREIL ET LES Pa””eaud e
CONSERVERPOUR commande.

REFERENCE. *Ne pas couvrir
la sortie d’air
STTENZ,I.ON 3 di au cours de
Isque dincendi€, | iiisation.
d’électrocution,

*Ne pas laisser les
enfants jouer avec
la commande ni
faire tomber des

de blessures
corporelles et de
dégats matériels.



objets dans la lopération a un
sortie d’air. technicien autorisé.
*Ne pas placer  Si 'appareil n'est
d'objets et ne pas utilisé pendant
laisser personne une longue période,
s’asseoir sur débrancher la fiche
le dessus de de la prise.
l'appareil. « Toujours brancher
e Toujours mettre cet appareil a une
I'appareil hors prise de courant de

tension etretirerla 220-240 V.
fiche d’'alimentation «Ne pas faire

de la prise avant fonctionner
de nettoyer I'appareil avec une
I'appareil ou fiche endommagée
d'effectuer toute ou une douille mal
autre opérationde  serrée.
maintenance. «Remarque : ce

*Ne pas essayer produit comporte
de retirer une des piéces non
partie du boitier,a  réparables. Le
moins de confier gaz réfrigérant

contenu dans cet



appareil ne peut les risques
pas étreremplacé  encourus.
ou renouvelé. e _es enfants ne

» Cet appareil doivent pas jouer
peut étre utilisé avec l'appareil.
par un enfant de Le nettoyage
8 ans ou plus et et l'entretien ne
par des personnes  doivent pas étre
a capacités effectués par
physiques, des enfants sans
sensorielles ou surveillance.

mentales réduites . g’assurer que
ou avec unmanque |grriere de

dexperience ou I'appareil se trouve
d:e connaissances, a plus de 30 cm
s’ils sont sous du mur. Ne pas
surveillance ou si placer l'appareil
des instructions devant des rideaux
concernant ou tentures
I'utilisation en toute gy pourraient
securite leur ont recouvrir la prise
ete donnees et d’air arriére.

qu’ils ont compris



*Sile cable étre utilisé dans
d’alimentation est une buanderie.
endommageé, il doit Cet appareil ne
étreremplacé parle doit pas étre
fabricant, son utilisé dans des
service apresvente placards fermés
ou des personnes  oudes vestiaires.

de qualification Ne pas couvrir

similaire afin 'appareil avec

déviterun danger. des vétements ou
«Si cet appareil autres pieces de

est utilisé avec tissu.

une rallonge, ne appareil doit

pas dépasser la étre maintenu

puissance nominale aune distance

de la rallonge. convenable des

«Ne pas utiliser cet ~ murs, des meubles
appareil dans une et des rideaux
salle de bains ouun afin déviter une

environnement de  surchauffe due
salle d’eau. a une mauvaise

«Cet appareil ventilation.
ne doit jamais



e 'appareil ne
doit pas étre
utilisé lorsqu’il
n'y a personne
alamaison. En
cas d’absence
prolongée, le
mettre hors
tension et

circulation de
I'air entraine une
surchauffe, réduit
les performances
de l'appareil

et représente

un risque
supplémentaire.

« Cet appareil est

débrancher la fiche destiné a un USAGE

de la prise.

o e filtre doit
étre nettoyé
ou remplacé
régulierement
pour empécher
une insuffisance
de circulation
d’air causée par
une accumulation
de particules
de poussiere.
Une mauvaise

DOMESTIQUE
UNIQUEMENT.

e Toute personne

effectuant

des travaux ou
intervenant a
I'intérieur d'un
circuit réfrigérant
doit détenir un
certificat enregle
d’'une autorité
d’évaluation
agréée, qui valide



ses compétences
pour manipuler
en toute sécurité
les réfrigérants,

de la personne
habilitée a utiliser
des réfrigérants
inflammables.

conformément aux eRemarque

caractéristiques
d’évaluation
reconnues par
I'industrie.

e | 'entretien doit étre

effectué comme
recommandé
par le fabricant
de I'équipement.
Les opérations
d’entretien et

de réparation
nécessitant
I'intervention
d’'un personnel
qualifié doivent
étre menées sous
la supervision

importante
concernant le
WAP-07EK35H :
enraisonde la
puissance d'entrée
de ce produit

au démarrage,

des chutes de
tension peuvent
se produire

et cela peut
influencer d’autres
équipements

(par ex. variation
d'intensité de

la lumiere). Par
conséqguent, nous
vous conseillons de



VOUs assurer que
votre produit est
uniquement relié
a une alimentation
dont 'impédance
systémique
maximum
autorisée Z,, est
de 0,240 Ohm.
Pour obtenir

de plus amples
informations,
veuillez contacter
votre fournisseur
local d’électricité.

Mises en garde concernant
les piles

e remplacement
et l'installation des
piles doivent étre
effectués par un
adulte.

*Retirer les piles

usagées du produit.

*Ne pas jeter les
piles au feu: celles-
ci risqueraient
d'exploser ou de
fuir.

*Ne pas court-
circuiter les bornes
de piles.

* Ne pas mélanger
de piles neuves et
usagées.

*Ne pas mélanger
de piles alcalines
standard
(carbone-zinc),
au lithium ou
rechargeables.

*Ne pas mélanger
différents types de
piles.



*Ne pas recharger
les piles non
rechargeables.

*Ne pas laisser d'eau
entrer en contact
avec les piles ou les
fils.

eInstaller avec
précaution
pour éviter tout
dommage au
niveau des piles.

e Retirer les piles
du produit lorsque
celui-ci n'est pas
utilisé pendant de
longues périodes.

e Ranger les piles
non usageées dans
leur emballage
dorigine.

» Mettre les piles
aurebut en

agissant de facon
responsable.

AVERTISSEMENT!

Ne pas utiliser

de moyens
d’accélération

du processus

de dégivrage

ou de nettoyage
autres que ceux
recommandeés par
le fabricant.
L'appareil doit étre
stocké dans une
piece exempte

de sources
d'inflammation a
fonctionnement
continu (par
exemple : flammes,
appareil au gaz

ou un radiateur
électrique en



marche). Lappareil dégagée de toute

ne doit étre ni obstruction.
perceé ni brale. o Avertissement:
Attention, les fluides [I'appareil doit étre
frigorigénes stocké dans une
peuvent étre piece bien aérée
inodores. dont la surface est
L'appareil doit é&tre  conforme a celle
installé, utilisé et spécifiée pour son
stocké dans une utilisation.

piece de plus de o Avertissement :

- 10 m?(uniquement  ['appareil doit étre
i pour WAP-08EK13/ stocké dans une

- WAP-12EK26 / piéce exempte de
- WAP-12EK26H) ou flammes nues a

15 m? (uniquement  fonctionnement

pour WAP- continu (par
O7EK35H). exemple, un

« Avertissement : appareil au gaz
louverture en marche)

de ventilation et de sources
doit étre en d’'inflammation

permanence (par exemple,



un chauffage * Si une fuite est
électrique en suspectée, éloigner
marche). ou éteindre toutes

les flammes
nues. Appeler
immeédiatement
le prestataire
de service et se

utilisées aux fins de  tenir alecartde
recherche ou de lappareil.
détection de fuites ° E’OUF mettre

de réfrigérant.line  I'appareil aurebut

En aucun cas
des sources
potentielles
d’'inflammation
ne doivent étre

faut pas utiliser ou hors service,
de lampe haloide contacter le

(ou tout autre prestataire de
détecteur utilisant ~ Serviceoule
une flamme). personnel autorisé

a le faire. Ne pas se
charger soi-méme
de la mise au rebut
ou hors service du
produit.

e Pour la détection
des fuites, éviter
d’utiliser des
détergents
contenant du
chlore.



| 'appareil doit e Lappareil doit étre

étre installé entreposé de fagon
conformément aux a éviter tout dégat
réglementations mécanique.
nationales sur le « Vérifier que
cablage. le cablage ne

e Charge maximale sera pas soumis
de réfrigérant : alusure, la
300 g. corrosion, un exces

«Sil'appareil utilisant de pression, des
des réfrigérants vibrations, des
inflammables est arétes vivesou a
installé dans une tout autre effet
zone non ventilée,  néfaste du a son
celle-ci doit étre environnement.
construite de Le contréle doit
telle sorte qu'une aussi prendre en
éventuelle fuite compte les effets
de réfrigérant ne du vieillissement
stagne pas au point ou de vibrations
d’engendrer un continues
risque d’incendie provoquees par

ou d’explosion. des sources



telles que des
compresseurs ou
des ventilateurs.

eLes méthodes de

détection de fuite
suivantes sont
jugées acceptables
pour les systéemes
contenant des
réfrigérants
inflammables.

e Des détecteurs

électroniques

de fuite de gaz
doivent étre utilisés
pour détecter

les réfrigérants
inflammables, mais
leur sensibilité
risque d'étre
insuffisante, ou
pourrait nécessiter
un réétalonnage.

(Léquipement de
détection doit étre
étalonné al'écart
de tout réfrigérant.)
S’assurer que le
détecteur n'est

pas une source
potentielle
d’inflammation et
qu’il est adapté au
réfrigérant utilisé.
L'équipement de
détection de fuite
doit étre réglé a un
pourcentage de

la limite inférieure
d'inflammabilité du
réfrigérant et doit
étre étalonné selon
le réfrigérant utilisé
et le pourcentage
approprié de gaz



(25% maximum)
doit étre confirmé.

| es liquides de

détection de fuites
sont compatibles
avec la plupart

des réfrigérants,
mais l'utilisation

des détergents
contenant du chlore
doit étre évitée car
le chlore peut réagir
avec le réfrigérant
et corroder la
tuyauterie en
cuivre.

e Si une fuite est

suspectée, éloigner
ou éteindre toutes
les flammes nues.

e Si une fuite

de réfrigérant
nécessite un

brasage, tout le
réfrigérant doit
étre récupéré
dans le systeme
ou isolé (au moyen
de vannes d’arrét)
dans une partie

du systeme a

distance de la fuite.

L'azote exempt
d'oxygeéne doit
alors étre purgé du
systeme a la fois
avant et pendant

le processus de
brasage.

e Avant d'effectuer
cette procédure,
il est essentiel
que le technicien
soit totalement
familiarisé avec
léquipement



e Se familiariser avec

et toutes ses
caractéristiques.
Tous les
réfrigérants
doivent étre

récupéres en toute

sécurité. Avant
toute opération, un
échantillon d’huile
et de réfrigérant
doit étre prélevé
dans le cas ou
une analyse est
nécessaire avant
de réutiliser

le réfrigérant
récupeéreé. Il est
essentiel de
disposer d'une
alimentation
électrique avant
de procéder a
l'opération.

léquipement et son
fonctionnement.

e|soler

électriquement le
systeme.

e Avant d’effectuer

la procédure,
s’assurer que
'équipement

de manutention
meécanique est
disponible, le cas
échéant, pour

la manutention
des bonbonnes
de réfrigérant ;
que tous les
équipements
de protection
individuelle sont
disponibles

et utilisés



correctement ;
que le processus
de récupération
est surveillé en
permanence par
une personne
compétente ; que
les bonbonnes
et 'équipement
de récupération
sont conformes
aux normes
appropriées.

e Vider le circuit de

réfrigérant a 'aide
d’'une pompe, si
possible.

S’il est impossible

de le vider, créer
un collecteur pour
pouvoir évacuer
le réfrigérant des

différentes parties
du systeme.

e S’assurer que la
bonbonne soit
en place avant
de lancer la
récupération.

eDémarrer la
machine de
récupération et la
faire fonctionner
conformément
aux instructions du
fabricant.

*Ne pas trop remplir
les bonbonnes (pas
plus de 80 % du
volume de charge
de liquide).

*Ne pas dépasser
la pression de
service maximum
de la bonbonne,



méme de maniere  moins gqu'il ait été

temporaire. nettoyée et contrélé.
*Une fois les e L'équipement
bonbonnes doit porter une
correctement étiquette indiquant
remplies et le qu’il a été mis
processus terminé, hors service et
s’assurer que les que le réfrigérant
bonbonnes et a été vidange.

'équipement sont L'étiquette doit étre
rapidement retirés  datée et signée.

du site et que S’assurer que
toutes les vannes 'équipement porte
d'isolement de des étiquettes
'équipement sont indiquant qu'il
refermées. contient du

oLe réfrigérant refrigérant
récupéré ne doit inflammable.
pas étre chargé eLa vidange d'un
dans un autre circuit aux fins
systeme de d’entretien ou de

réfrigération a mise hors service



doit étre réalisée
en toute sécurité.

e ors du transfert

du réfrigérant dans
des bonbonnes,
veiller a n'utiliser
que des bonbonnes
de récupération

du réfrigérant
appropriées.
S’assurer que les
bonbonnes sont en
nombre suffisant
pour contenir la
charge totale du
circuit. Toutes les

spéciales pour la
récupération de
réfrigérant). Les
bonbonnes doivent
étre dotées d'un
clapet de décharge
et de vannes
d’arrét en bon état

de fonctionnement.

Les bonbonnes de
récupération vides
sont mises sous
vide et, si possible,
refroidies avant

le processus de
récupération.

bonbonnes doivent «L'équipement de

étre concues

pour le réfrigérant
récupeére et
eétiquetées comme
telles (c.-a-d.
bonbonnes

récupération doit
étre en bon état de
fonctionnement,
avec les
instructions le
concernant a



portée de main,et  correctement

doit étre adapté entretenue et

a larécupération que tous les

de réfrigérants composants
inflammables. En électriques
outre, un ensemble correspondants
de balances sont étanches
étalonnées doivent afin d'éviter qu'ils
étre disponibles ne senflamment
et en bon état de en cas de fuite
fonctionnement. de réfrigérant.
Les flexibles Consulter le
dotés deraccords  doute.

étanches et oLe réfrigérant

doivent étre enbon  récupéré doit
état. Avant d'utiliser étre retourné au

la machine de fournisseur dans
récupération, la bonbonne de
vérifier qu'elle est récupération

en bon état de prévue, et la
fonctionnement, note de transfert

|

|

|

|

|

|

|

i

i doivent étre fabricant en cas de
|

|

|

|

|

i

i quelle a eté de déchets
|



correspondante
doit étre
complétée. Ne

pas mélanger les
réfrigérants dans
les machines de
récupération, et en
particulier dans les
bonbonnes.

 Si '’huile du ou des

compresseurs
doit étre vidangée,
vérifier quelle a été
évacuée jusqu’a un
niveau acceptable
pour s’assurer

qu’il ne reste pas
de réfrigérant
inflammable dans
le lubrifiant. La
procédure de
vidange doit étre
exécutée avant

de retourner le
compresseur

au fournisseur.
Pour accélérer

ce processus,

seul un dispositif
de chauffage
électrique doit
étre utilisé pour
réchauffer le corps
du compresseur. La
vidange d’huile de
tout systeme doit
étre effectuée en
toute sécurité.



Conforme a toutes les exigences des directives européennes.

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre mis au rebut avec
les déchets ménagers. Recycler le produit si des installations sont
prévues a cet effet. Se renseigner aupres des autorités locales ou du
magasin pour connaitre les conseils de recyclage.

Lire le manuel d'instructions.

Instructions d'utilisation du manuel d’instructions.

Indicateur d’'entretien ; lire le manuel technique.

Attention : risque d’'incendie.

yyWxx : code de date de fabrication, année de fabrication (20yy) et semaine de fabrication (Wxx).



Préparation

IMPORTANT!

L'appareil est congu pour fonctionner entre
16°C et 35°C (climatisation) / entre 10°C et 25°C
(chauffage). Les performances de I'appareil
peuvent étre réduites de maniéere significative si
la température de la piece dépasse cette plage
de température.

¢ Avant d'utiliser l'appareil, placer I'appareil en
position VERTICALE pendant au moins 1heure
pour permettre au réfrigérant de se stabiliser. Si
l'appareil a été basculé sur le coté ou a lenvers
pendant le transport, le remettre en position
verticale 4 heures avant de I'utiliser.

» Pour une efficacité optimale, 'appareil doit étre
utilisé dans un endroit clos. Garder toutes les
portes, fenétres et autres acces extérieurs de la
piece fermés.

» Placer 'appareil & au moins 30 cm des autres
objets (par exemple, des rideaux ou des meubles)
susceptibles de restreindre la circulation de l'air
alavant ou a travers les aérations de l'appareil.

» L'appareil doit étre placé sur un sol plat.

y

f

= 1A

IMPORTANT!

Lefficacité de I'appareil peut étre influencée par
différents facteurs. Le premier est la vitesse a
laquelle 'air neuf chargé d’humidité entre dans la
piece et la quantité d'air circulant dans et hors de
la zone qui doit étre déshumidifié. Par exemple, si
la porte d’'un sous-sol est constamment ouverte,
laissant ainsi de I'air neuf chargé d’humidité
entrer dans la piéce, la déshumidification prendra
plus de temps que si la porte était fermée.
Sil'appareil est installé dans une piéce dans
laquelle se trouve des armoires, il n'aura que peu
ou pas d'effet en termes de séchage a l'intérieur
des armoires, 8 moins qu'il y ait une circulation
d’air adaptée dans et hors de ces zones. Pour
déshumidifier ces zones, ouvrir la porte des
armoires pour permettre la circulation de l'air.
Linstallation d’'un deuxiéme appareil peut étre
nécessaire pour de plus grands espaces fermés.

— 30cm

A
Y




Description du produit 66

WAP-12EK26H uniquement, droite
pour le WAP-07EK35H uniquement)

(gauche pour les WAP-12EK26, @ %
20 21

19
1. Espace de rangement pour télécommande 12. Flexible d'échappement de chaleur
2. Panneau de commande 13. Raccord du tuyau d'évacuation (fixé a l'unité)
3. Sortie d’air 14, Raccord du tuyau d’évacuation (fixé a la buse)
L. Roues 15. Buse d'évacuation
5. Poignées 16. Support mural et capuchon
6. Filtres aair x 2 17. Visx 3
7. Admission d’air (évaporateur) 18. Télécommande
8. Admission d’air (condensateur) 19. Tuyau d’évacuation de la condensation
9. Sortie d’air (6change thermique) (uniquement pour WAP-12EK26 WAP-12EK26H
10. Evacuation de I'eau & WAP-O7EK35H)
1. Evacuation de l'eau (WAP-12EK26, 20. Enrouleur de cable

WAP-12EK26H, WAP-07EK35H mode 21. Crochet
déshumidificateur uniquement)



1. Raccorder le tuyau d’évacuation d’air chaud a l'arriére de 'appareil.

2. Etendre le tuyau d'évacuation d’air chaud (12) a la longueur désirée et faire passer la buse d'évacuation
(15) par une fenétre ouverte.

3. Clipser et verrouiller la buse d'évacuation (15) sur le raccord du tuyau d'évacuation (14). (Fig. 1)

L. Faire glisser le raccord du tuyau d'évacuation (13) vers la sortie dair (9) a 'arriére de l'unité. (Fig. 2)

Fig. 2

5. Etendre le tuyau d'évacuation d'air chaud (12) et fermer la fenétre autant que possible pour coincer la
buse d’évacuation (15) comme illustré ci-dessous.

\

sz //

Interieur a - e




Installation 68

Pour bien isoler votre piéce de l'air chaud Fig.5
extérieur, utiliser un kit d'isolation de fenétre

(vendu séparément). Si nécessaire, votre

appareil peut également étre installé de maniére
semi-permanente (Fig. &4).

Procéder comme suit :

¢ Percer un trou dans un mur extérieur ou un

panneau de fenétre. S’assurer de respecter les
dimensions MIN/MAX de la taille du trou et sa

er > Dansle Dansle
position. (Fig. 5 et 6) panneau panneau Dans le mur

« Installer le support mural fourni dans le trou. de fenétre en bois

o Répéter les étapes 1et 2 de la description
de I'ancienne installation, mais ne pas clipser
lensemble du tyau d'évacuation sur la buse
d’évacuation (15).

¢ Insérer une extrémité du tyau d'évacuation d’air
sur le support monté au mur, comme indiqué sur
la (Fig. 6).

Fig.6
Capuchon
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|

| e Lorsque le tuyau d'évacuation n'est pas utilisé,
| fermer le support mural a 'aide du capuchon 16
| pour couvrir le trou. Support mural
: REMARQUE : Lors de l'installation du climatiseur de
| fagon semi-permanente, toujours garder une porte r’ Max.
| intérieure Iégérement ouverte afin de maintenir = 100 cm
| I'équilibre de pression d’air entre l'intérieur et :
| l'extérieur.
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

Min.
35cm

o

Remarque : sil'appareil est utilisé comme un
déshumidificateur, ne pas raccorder le tuyau
d’avacuation d’air et laisser 'air chaud retourner
dans la piece. Vous devrez installer un tuyau de
drainage pour que l'eau se déverse a l'extérieur.




Drainage continu (WAP-12EK26, WAP-12EK26H, WAP-07EK35H
mode déshumidificateur uniquement)

Un drainage continu de l'appareil peut étre mis en place, si nécessaire, lorsqu'’il existe un point de drainage
a proximité.

Pour WAP-12EK26, WAP-12EK26H uniquement

1. Utiliser 'adaptateur fixé a l'arriere de l'appareil Joint
avec le tuyau de drainage et le joint pour @
évacuer l'eau en mode déshumidification.

Accessoires

Arriére de lamachine

2. Retirer le couvercle de drainage de la sortie de
drainage.

3. Retirer labutée en caoutchouc souple a
l'intérieur du couvercle de drainage. Placer
la butée en caoutchouc souple en lieu sar
pour ne pas la perdre. La repositionner sur
la sortie de drainage une fois l'opération de
déshumidification terminée.

L. Passer I'extrémité du tuyau de drainage sans
joint a travers le couvercle de drainage.

5. Visser le couvercle de drainage dans le sens
horaire sur l'arriére de I'appareil.




pour WAP-07EK35H uniquement

1. Utiliser le flexible fixé pour évacuer 'eau.
Accessoires

Arriére de
la machine

2. Retirer le couvercle de drainage de la sortie
de drainage. Couvercle de drainage g™

3. Raccorder le flexible a la sortie de drainage.




XK Installation 71

Un drainage continu de I'appareil peut étre mis en place, si nécessaire, lorsqu’il existe un point de drainage
a proximité.

1. Préparer un flexible de 13 mm de diametre
(non inclus) pour évacuer l'eau.

2. Retirer le couvercle de drainage de la sortie de
drainage.

Couvercle
de drainage

3. Raccorder le flexible a la sortie de drainage.




Diminution Débit d’air Minuterie Augmentation

LED Diminution Tempétaure Augmentation

®
®

)

7N s 7N

_@

MARCHE/ARRET

Minuterie Tempétaure Mode

En mémoire

ventilation / déshumidificateur / nuit

Mode

Ventilation

Minuterie

Déshumidificateur ) O 6 Nuit

Indicateur de
tempétaure

D

Un bip est émis lors du premier branchement et le voyant LED s’allume pendant environ 3 secondes avant
de s’éteindre. Veuillez ouvrir la sortie d'air (3) manuellement avant d'allumer I'appareil.

Lorsque I'appareil est hors tension, appuyer
longuement (3 secondes) sur le bouton principal
de gauche de débit drair/minuterie{ ) pour mettre
I'appareil en marche. Linscription « ON » [ [
s'affiche sur I'écran pendant 3 secondes, puis
I'écran LED indique la température par défaut

22° 2 2 et le voyant de température s’allume.
Appuyer longuement sur le bouton de débit d’air/
minuterie{ )pour éteindre 'appareil, l'inscription
« OF » [1 F s'affiche aI'écran.

Programme de réglage de
température en mode libre et
mode nuit

Appuyer sur le bouton modelusqu’é ce que tous
les voyants de mode ventilation/déshumidificateur/
nuit soient éteints ou que seul le voyant nuit soit
allumé, puis tourner le bouton températuree/O«dans
le sens horaire ou anti-horaire pour augmenter ou
diminuer la température. La température est définie
lorsque I'écran LED clignote pendant 3 secondes.
Le voyant LED indique le réglage de température.

1. Silatempérature ambiante est inférieure ala
température définie, 'appareil fonctionne en
mode chauffage et le voyant de température
devient rouge %



Remarque : ceci concerne uniquement les
appareils avec fonction chauffage (WAP-07EK35H
et WAP-12EK26H). Aucune fonction de ce genre
n'est disponible sur les appareils uniquement
climatiseurs.

2. Silatempérature ambiante est supérieure ala
température définie, 'appareil fonctionne en
mode climatisation et le voyant de température
devient bleu .

3. Silatempérature ambiante est 3 +/-2°C dela
température définie, le compresseur s’arréte et
le voyant de température s’éteint.

Remarque : le réglage de température maximum est
de 30°C. Le réglage de température minimum est
de 16°C. Laugmentation du réglage de température
est de 1°C. Le compresseur fonctionne a nouveau
lorsque la différence entre la température définie et
la température ambiante est supérieure a +/- 2°C.

Programme de réglage du niveau
de débit d’air

Lorsque l'écran LED affiche la température définie,
vous pouvez tourner le bouton de débit d’air/
minuterie{ )-dans le sens horaire ou anti-horaire
pour augmenter ou diminuer le niveau de débit d’air.
L'écran LED affiche 'augmentation ou la diminution
du niveau de débit d'air. Le niveau de débit d’air est
réglé une fois que I'écran LED a clignoté pendant

3 secondes.

Remarque : le réglage maximum du niveau de
débit d’air est de 2 pour le WAP-08EK13 et 3 pour
les WAP-07EK35H, WAP-12EK26 WAP-12EK26H.
Le réglage minimum de débit d’air est de 1.
L'augmentation de débit d’air est de 1.

Appuyer sur le bouton mode@jusqu‘é cequele
voyant de ventilation s’allume. L'écran LED indique
le niveau d’air (clignote pendant 3 secondes).
Vous pouvez tourner le bouton de débit d’air/
minuterie{ )dans le sens horaire ou anti-horaire
pour augmenter ou diminuer le niveau de débit
d’air. Le flux d'air est validé au bout de 3 secondes,
puis I'écran LED indique le réglage du débit d’air
(1,2 0u3).

Réglage du mode
déshumidificateur

o
Appuyer sur le bouton mode;usqu‘é cequele
voyant de déshumidificateur s’allume. L'écran LED
indique « H2 » et clignote pendant 3 secondes.
Puis I'écran continue d'indiquer « H2 ». En mode
déshumidificateur, la température ne peut pas étre
réglée a nouveau, mais le débit d’air peut étre ajusté
(lorsque la température ambiante est supérieure a
25 degrés) en tournant directement le bouton de
débit d’air/minuterie.@dans le sens horaire ou
anti-horaire.

Remarque : en mode déshumidificateur, veuillez
toujours débrancher le tuyau d'évacuation d'air de
'appareil.

Pour évacuer l'eau, se reporter aux instructions
dans « stockage du climatiseur » pour tous les
modeéles, ou aux instructions pour le drainage
continu pour les modéles WAP-12EK 26,
WAP-12EK16H et WAP-O7EK35H.

Appuyer sur le bouton mode@, le voyant du
mode nuit s’allume, I'écran LED affiche la derniere
température définie ou la température par défaut
= et clignote pendant 3 secondes avant de
s'éteindre.

Remarque : en mode nuit, la vitesse du
ventilateur ne peut pas étre réglée et 'appareil
est extrémement silencieux. Le réglage de
température va progressivement augmenter/
diminuer de 1°C toutes les 2 heures (selon le mode
climatisation ou chauffage que vous choisissez)
et rester constant aprés une augmentation ou
diminution de 2°C jusqu’a ce que 'appareil soit
éteint ou que le mode nuit soit annulé.

Lorsque 'appareil est en marche, appuyer sur le
bouton du mode minuterie (Z). Lécran LED affiche

le nombre d’heures (s'il indique « OF » [7 F, appuyer
anouveau sur le bouton du mode minuterie jusqu’a
ce que le nombre d’heures apparaisse). Tourner

le bouton de débit d’air/minuterie{ )dans le sens
horaire ou anti-horaire pour augmenter ou diminuer
le nombre d’heures avant l'arrét (1-24 heures).
L'écran LED clignote pendant 3 secondes puis la
minuterie est validée.



Pour annuler la programmation de la minuterie, I'écran LED affiche le réglage de température, les
appuyer sur le bouton du mode minuterie (@) puis informations de mode, etc.

lécran LED indique « OF » [j F etlevoyantdela
minuterie s'éteint. Télécommande

Lorsque 'appareil €5t S1eiNt, APPUYET SUF 1@ DOULOR -+
du mode minuterie @). Lécran LED affiche le La télécommande nécessite 2 piles AAA

nombre d’heures. Tourner le bouton de débit dair/ ~ (nonincluses).

minuterie@dans le sens horaire ou anti-horaire Ouvrir le compartiment des piles en retirant le

pour augmenter ou diminuer le nombre d’heures couvercle arriére de la télécommande en insérant
avant la mise en marche (1-24 heures). Lécran LED un outil approprié comme tournevis ou une piéce
clignote pendant 3 secondes puis la minuterie est dans la fente latérale pour tirer le couvercle

validée. os arriere, puis insérer les piles en respectant la

Vous pouvez appuyer sur le bouton mode@ pour polarité indiquée dans le compartiment des piles.
effectuer d'autres réglages comme la température, ~ Les commandes a distance sont identiques aux

la ventilation, le mode déshumidificateur et le fonctions du panneau de commande.

programme nuit. Se reporter aux étapes de réglage

145 ci-dessus.
Remarque : une fois le programme défini, le voyant
de la minuterie commence a clignoter, I'écran LED

indique la durée du compte a rebours avant la mise H— L
en marche de l'appareil.
Le réglage maximum de la minuterie est de MAR(}HEI i .
24 heures. Le réglage minimum de la minuterie est ARRET \) — Modes
................................................................................... Vitesse du 1 ,

¥
Autres ventilateur + o 1 Température
L . . Vitesse du — Température -
Réservoir d’eau plein ventilateur - S P
Lorsque I'écran LED indique l'inscription « FU »

F !/ et que l'alarme de l'appareil retentit pendant Q
10 secondes, le réservoir deau al'intérieur de
'appareil est plein. Vous devez supprimer le
bouchon de la sortie de drainage (10) et évacuer
'eau du réservoir d’eau.

Appuyer longuement (3 secondes) sur le bouton
de température{ ). Linscription « Pr » apparait
sur I'écran LED et clignote pendant 3 secondes.
L'appareil mémorise le réglage actuel de I'appareil.

Lancement du programme
mémoire

Appuyer brievement sur le bouton de température
@ Linscription « Pr » apparait sur I'écran LED et
clignote pendant 3 secondes, puis 'appareil reprend
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Modéle WAP-08EK13

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

: Alimentation électrique 220-240 V~50Hz

: Puissance nominale 510 W

| Capacité de déshumidification 1,3 litre/heure (30°C, 80% HR)

: Flux d'air 200 m*/h

: Gaz réfrigérant R290/200g

: Classe 1

| Dimensions 43,5 x 33,8 x67cm

: Poids 194 kg

: Type de fusible T315A,L,250 V

: Température de fonctionnement 16°C-35°C

: Schéma de cablage a l'intérieur du panneau arriére.

: Description Symbole Valeur Unité
: Capacité nominale pour la climatisation SI;];?::SF:; rnla 13 kW
i Capacité nominale pour le chauffage Sr?;ugflf]azzur le Non applicable kW
: Ptljissa.nce. d'entrée nominale pour la Pece 05 KW
| climatisation

: Puissance d'entrée nominale pour le P.. Non applicable KW
| chauffage P

: Taux de rendement énergétique nominal EERd 2.4 -

| Coefficient de performance nominal COPd Non applicable -

i iz:f:g;g?t;?;riectrique en mode P 10 W

: Consommation électrique en mode veille Pss 05 w

i g;r;:rz;zyli:tn d'électricité des appareils a sD:Q,, 05 KWh/h
: Niveau de puissance acoustique Lwa 65 dB(A)
| Potentiel de réchauffement global PRG 3 kgCO, ex.
i Egg:ﬂvéa:ent CO, des gaz 3 effet de serre 00006 MT
|

|

|

|

|

|

|

|



Modele WAP-12EK26

Alimentation électrique 220-240 V~50 Hz

Puissance nominale 1050 W

Capacité de déshumidification 25 litre/heure (30°C, 80% HR)

Flux d'air 280 m*/h

Gaz réfrigérant R290/189 g

Classe 1

Dimensions 38x376x761cm

Poids 26,3kg

Type de fusible T1A,L, 250V

Température de fonctionnement 16°C-35°C

Schéma de cablage a l'intérieur du panneau arriére.

Description Symbole Valeur Unité
Capacité nominale pour la climatisation g:::g::;:; rnla 2,6 kW
Capacité nominale pour le chauffage S::U%Lflapgc;ur le Non applicable kW
Sllijri:::r;:z:r"entrée nominale pour la Pece 10 KW
Zl:;s:fafggz d'entrée nominale pour le Peoy Non applicable KW
Taux de rendement énergétique nominal EERd 2,6 -
Coefficient de performance nominal COPd Non applicable -
tCr:;:;r:rs;)(;'r;;r{j;ﬂgtt:>‘;1i:’tlectrique en mode P 10 W
Consommation électrique en mode veille Pss 05 w
gronr;slzr(r:\;r:;tlil?tn d'électricité des appareils a sD:Q,, 10 KWh/h
Niveau de puissance acoustique Lwa 65 dB(A)
Potentiel de réchauffement global PRG 3 kgCO, ex.
ﬁﬂg:—\éaslent CO, des gaz a effet de serre 000054 MT




|

|

|

|
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|

|

|

| Modéle WAP-12EK26H

|

| Alimentation électrique 220-240 V~50 Hz

: Puissance nominale 1050 W/1050 W (climatisation/chauffage)
: Capacité de déshumidification 25 litre/heure (30°C, 80% HR)

| Flux d'air 280 m*/h

|

| Gaz réfrigérant R290/189 g

: Classe 1

: Dimensions 38x376x761cm

| Poids 26,5kg

|

| Type de fusible T1A,L, 250V

: Température de fonctionnement 16 °C-35 °C (climatisation) / 10 °C-25 °C (chauffage)
: Schéma de cablage a l'intérieur du panneau arriére.

| Description Symbole Valeur Unité
|

| Capacité nominale pour la climatisation Cf)ngf po.ur la 2,6 kW
| climatisation

|

| Capacité nominale pour le chauffage Coneu pour le 18 kW
| chauffage

| . ! . .

| Plljlssa.ncet d'entrée nominale pour la Pece 10 KW
| climatisation

| . . . .

| Puissance d'entrée nominale pour le Peoy 08 KW
| chauffage

: Taux de rendement énergétique nominal EERd 2,6 -

| Coefficient de performance nominal COPd 23 -

|

| Consommat’lon. électrique en mode P 10 W

| thermostat éteint

|

| Consommation électrique en mode veille Pss 05 w

| C.onsommatpn d'électricité des appareils a sD:Q,, 10 KWh/h
| simple conduit

: Niveau de puissance acoustique Lwa 65 dB(A)
I Potentiel de réchauffement global PRG 3 kgCO, ex.
| ,

| Equw'alent CO, des gaz a effet de serre 000054 MT
| fluorés

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|



|

|

|

|

|

|

|

|

| Modéle WAP-07EK35H

|

| Alimentation électrique 220-240 V~50 Hz

: Puissance nominale 1400 W /1300 W (climatisation / chauffage)
: Capacité de déshumidification 3 litre/heure (30°C, 80% HR)

| Flux d'air 440 m*/h

|

| Gaz réfrigérant R290/300g

: Classe 1

: Dimensions 445 x 40,3 x 81,7 cm

| Poids 36,3 kg

|

| Type de fusible T1A,L, 250V

: Température de fonctionnement 16 °C-35 °C (climatisation) / 10 °C-25 °C (chauffage)
: Schéma de cablage a l'intérieur du panneau arriére.

| Description Symbole Valeur Unité
|

| Capacité nominale pour la climatisation Cf)ngf po.ur la 35 kW
| climatisation

|

| Capacité nominale pour le chauffage Coneu pourle 2,8 kW
| chauffage

| . ! . .

| Plljlssa.ncet d'entrée nominale pour la Pece 14 KW
| climatisation

| . . . .

| Puissance d'entrée nominale pour le Peoy 12 KW
| chauffage

: Taux de rendement énergétique nominal EERd 2,6 -

| Coefficient de performance nominal COPd 23 -

|

| Consommat’lon. électrique en mode P 10 W

| thermostat éteint

|

| Consommation électrique en mode veille Pss 05 w

| C.onsommatpn d'électricité des appareils a sD:Q,, 14 KWh/h
| simple conduit

: Niveau de puissance acoustique Lwa 65 dB(A)
I Potentiel de réchauffement global PRG 3 kgCO, ex.
| ,

| Equw'alent CO, des gaz a effet de serre 00009 MT
| fluorés

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|



Guide de dépannage
Défaut Cause Solution
L'appareil ne ¢ Lacarte électronique (PCB) est ¢ Appeler un électricien.

fonctionne pas

cassée.

¢ Le protecteur peut étre déclenché.

¢ Un fusible est peut-étre grillé.

¢ Les piles de la télécommande sont
usagées.

¢ Lafiche n'est pas insérée
correctement dans la prise.

Attendre 3 minutes puis redémarrer
'appareil. Appeler un électricien.
Remplacer les piles. Insérer la fiche
correctement dans la prise.

L'appareil s'arréte
pendant la marche

¢ Latempérature définie est proche
de la température ambiante.

¢ Lasortie d’air est peut-étre
bloquée.

Abaisser le réglage de température.
Retirer l'obstruction.

L'appareil fonctionne
mais pas de baisse
évidente de la

o Veérifier si une porte ou une fenétre
est ouverte.

o Vérifier sl y a un autre dispositif de

Fermer les portes et fenétres car
'appareil peut étre sensible ala
température extérieure.

fonctionne plus

d'eau plein est allumé.

température. chauffage a proximité, par exemple |« Arréter l'appareil de chauffage.
un chauffage. » Nettoyez le filtre 2 air.
o Vérifier sile filtre a air est sale. « Retirer lobstruction.
o Vérifier silentrée ou la sortie d’air « Abaisser le réglage de température.
est obstruée.
o Vérifier sila température définie est
trop élevée.
L'appareil ne « Vérifier sile voyant de réservoir « Evacuer l'eau par l'orifice de

drainage au bas du panneau arriére.
Sil'appareil ne fonctionne toujours
pas, consulter un technicien

qualifié.
Affichage LED « E1» e Erreur du capteur de température. | ¢ Réparer ouremplacer*.
Affichage LED « E2 » ¢ Erreur du capteur de la bobine. ¢ Réparer ouremplacer*.
Affichage LED « E5 » e Erreur MCU. ¢ Remplacer les panneaux.

* Avertissement : ne pas essayer de réparer, démonter ou modifier I'appareil.
Le produit ne comporte aucune piéce réparable par I'utilisateur. Il est conseillé de
demander 'aide de votre prestataire de service ou d’un électricien professionnel.



~ Entretienetnettoyage al'intérieur ou sur

1. Eteignez et l'appareil.
débranchez- Nettoyageducarterdu
le de la source i'.'..'!???,'.?.?‘if. .......................................................
d’alimentation A l'aide d’'un chiffon

avant le montage/ doux humide,

démontage etle avec ousans
nettoyage. solution de savon

2. Ne pas laisser do.ux, nettoyer
l'eau s'écouler sur Solgneusement
oudans le carter lecarterdu

du moteur du climatiseur.
climatiseur. Faire preuve de

précautions autour

3. Il est également ) \
de I'entree et

recommandé eet

de nettoyer de la sortie dair.

régulierement Ne pas |alSS§r le

le climatiseur en  MoOteur ou d’autres

passant unléger ~SOMposants ’

coup d'aspirateur électriques exposeés
al'eau.

afin d’éliminer la
poussiere ou la
saleté accumulée



Attention:ne
pas utiliser de
détergents,
de nettoyants
chimiques ou
de solvants,
car ils peuvent
endommager
la surface des
composants en
plastique.

Il est nécessaire
de nettoyer les
filtres a air apres
environ 100 heures
d’utilisation. Les
nettoyer comme
suit :
1. Mettre l'appareil
hors tension
et retirer la
fiche de la prise

d’alimentation.
Retirer les filtres
a air.

. Nettoyer et

réinstaller les
filtres a air (si
la saleté est
importante,
nettoyer avec
une solution

de détergent
dans de l'eau
tiede. Apres le
nettoyage, les
sécher dans un
endroit ombragé
et frais puis les
réinstaller).

. Nettoyer les

filtres a air toutes
les deux semaines
si le climatiseur
fonctionne dans



un environnement
trés poussiéreux.

1. Silappareil ne va
pas étre utilisé
pendant une
longue période,
s’assurer que
toute l'eau est
évacuée. Déposer
le couvercle
de drainage et
le bouchon en
caoutchouc
puis laisser
'eau s’écouler
entierement.

2. Avant de le
ranger, utiliser
I'appareil en
mode ventilateur
pendant quelques
heures pour

sécher '’humidité
sur les bobines.
Cela évitera
'accumulation
de moisissures
pendant la
période de
stockage.

3. Arréter l'appareil,
retirer la fiche
de la prise
d’alimentation,
retirer les piles de
la télécommande
et les ranger en
lieu sar.

L. Nettoyer les
filtres a air et les
réinstaller.

5. Déposer
les tuyaux
d’évacuation et
de condensation



et les ranger en 1. Installer

toute sécurité. 'enrouleur
Bien couvrir les de céable (20)
trous permanents  alarriere de
dans le mur/les 'appareil.
fenétres.

Remarque : si vous
voulez évacuer
leau par la sortie
de drainage
inférieure avec un
flexible, préparer un
flexible de drainage

de @13 mm de 8. Enrouler
diameétre. entierement
le cordon

d’alimentation
dans le sens
antihoraire autour
de I'enrouleur.

Utiliser la petite
6. Retirer le tuyau ouverture du

d’'évacuation d'air crochet (21)
de l'appareil. pour bloquer




l'extrémité du «S’il est rangeé
cable etlagrande démonté, nous
ouverture pour recommandons
coincer le céble I'utilisation de la

a proximite. boite d’origine (ou

d’'une boite de la
méme taille).

«S’il est rangé
assemblé ou
partiellement
assemblé, penser
a protéger le

. . climatiseur de la
Votre climatiseur poussiére.

peut étre range
pendant la période
ou il n'est pas utilisée,
soit partiellement
démonté, soit
monté. |l est
important de le
conserver dans un
endroit sec et sdr.

Petite ouverture

CEC




Nous veillons tout particulierement a
sélectionner des matériaux de haute qualité et

a utiliser des techniques de fabrication qui nous
permettent de créer des produits a la fois design
et durables. Le climatiseur local GoodHome
s’accompagne d’'une garantie du fabricant

de 2 ans contre tout défaut de fabrication, a
compter de la date d’achat (en cas d’achat

en magasin) ou de la date de livraison (en cas
d’achat en ligne), sans colt supplémentaire dans
le cadre d’'un usage domestique normal (non
professionnel et non commercial).

Pour déposer une réclamation au titre de cette
garantie, vous devez présenter votre preuve
d’achat (ticket de caisse, facture d’achat ou
toute autre preuve recevable en vertu de la loi
en vigueur). Conserver votre preuve d’achat
dans un endroit sdr. Pour que cette garantie
soit applicable, le produit que vous avez acheté
doit étre neuf. La garantie ne s’applique pas aux
produits d'occasion ou aux modéles d’exposition.
Sauf indication contraire prévue par la loi en
vigueur, tout produit de remplacement fourni
au titre de la présente garantie ne sera garanti
que jusqu’a expiration de la période de garantie
initiale.

Cette garantie couvre les défaillances et
dysfonctionnements matériels, sous réserve
que le produit ait été utilisé conformément &
F'usage pour lequel il a été congu, qu'il ait été
installé, nettoyé et entretenu conformément
aux informations contenues dans les présentes
conditions générales ainsi que dans le manuel
d'utilisation, et conformément a la pratique,
sous réserve que cette derniére n'aille pas a
l'encontre du manuel d'utilisation.

Cette garantie ne couvre pas les défauts et
dommages causés par 'usure normale niles
dommages pouvant résulter d’une utilisation non
conforme, d’une installation ou d’'un montage
défectueux, ou d'une négligence, d’'un accident,
d’'une mauvaise utilisation ou d'une modification
du produit. Sauf indication contraire prévue par
la loi en vigueur, cette garantie ne couvre en
aucun cas les colts accessoires (expédition,
transport, frais de désinstallation et réinstallation,
main-d'ceuvre, etc.), ni les dommages directs et
indirects.

si le produit est défectueux, nous proposerons,
dans un délai raisonnable, un remboursement.

Cette garantie est valable dans le pays ou vous
avez acheté ce produit. Toute demande au titre
de la garantie doit étre adressée au magasin ou
vous avez acheté ce produit.

Cette garantie s’ajoute a vos droits statutaires,
sans les affecter.

Si vous avez acheté ce produit en France, en
plus de cette garantie commerciale, le vendeur
reste tenu de respecter la garantie Iégale de
conformité prévue par les articles L217-4 a
L217-14 du Code de la consommation et aux
articles qui concernent les vices cachés de la
chose vendue dans les conditions prévues aux
articles 16414 1648 et 2232 du Code civil. Le
distributeur auprés duquel vous avez acheté ce
produit répond de tout défaut de conformité
ou vice caché du produit, conformément aux
présentes dispositions.

En vertu de l'article L217-16 du Code de la
consommation, lorsque I'acheteur demande

au vendeur, pendant le cours de la garantie
commerciale qui lui a été consentie lors de
'acquisition ou de la réparation d’'un bien meuble,
une remise en état couverte par la garantie,
toute période d'immobilisation d’au moins sept
jours vient s’ajouter a la durée de la garantie qui
reste a courir. Cette période court a compter
de la demande d’intervention de 'acheteur

ou de la mise a disposition pour réparation

du bien en cause, si cette mise a disposition

est postérieure a la demande d’'intervention.
Garantie lIégale de conformité (extrait du Code
de la consommation) : article L217-4 du Code
de la consommation - Le vendeur livre un bien
conforme au contrat et répond des défauts de
conformité existant lors de la livraison. Il répond
également des défauts de conformité résultant
de 'emballage, des instructions de montage

ou de l'installation lorsque celle-ci a été mise a
sa charge par le contrat ou a été réalisée sous
saresponsabilité. Article L217-5 du Code de

la consommation - Le bien est conforme au
contrat : 1. S'il est propre a l'usage habituellement
attendu d’'un bien semblable et, le cas échéant :
s’il correspond a la description donnée par le
vendeur et posséde les qualités que celui-cia
présentées a I'acheteur sous forme d'échantillon
ou de modele ; s'il présente les qualités qu’un
acheteur peut [égitimement attendre eu égard
aux déclarations publiques faites par le vendeur,
par le producteur ou par son représentant,



notamment dans la publicité ou I'étiquetage ; 2. Ou s'il présente les caractéristiques définies d'un
commun accord par les parties ou est propre a tout usage spécial recherché par 'acheteur, porté a la
connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté. Article L217-12 du Code de la consommation -
Toute réclamation suite a un défaut de conformité est limitée a deux ans a compter de la livraison du
bien. Garantie légale sur les vices cachés (extrait du Code de la consommation) : article 1641 du Code
civil - Le vendeur est tenu de la garantie a raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent
impropre al'usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que I'acheteur ne 'aurait
pas acquise, ou n'en aurait donné qu’'un moindre prix, s'il les avait connus. Article 1648 du Code civil
(alinéa 1) - L'action résultant des vices rédhibitoires doit étre intentée par 'acquéreur dans un délai de
deux ans a compter de la découverte du vice.



RS UWAGA -

P T sreaeE
OSTRZEZENIE! pozarem,
PRZED UZYCIEM porazeniem
PRODUKTU pradem
NALEZY . elektrycznym,
PRZECZYTAC obrazeniami ciata
NINIEJSZA i uszkodzeniem
INSTRUKCJE | i
ZACHOWAC JA * Aby korzystac
DO WGLADU‘ z urzadzenia,
PRZED UZYCIEM nalezy zawsze
URZADZENIA postepowac
NALEZY UWAZNlE zgodnie z
PRZECZYTAC instrukcjami
NINIEJSZA montazu,
INSTRUKCJE | uzytkowania
ZACHOWAC JA DO jkonserwaciji,
WGLADU. a takze z

ostrzezeniami
dotyczgcymi

uzytkowania.



*Nie narazac
obudowy ani
panelu sterowania
na zamoczenie.

*Nie zastaniaé
wylotu powietrza,
kiedy urzadzenie
pracuje.

*Nie pozwalac
dzieciom bawi¢
sie elementami
sterowania
ani wrzucac
czegokolwiek do
wylotu powietrza.

e Na urzagdzeniu nie
nalezy umieszczaé
zadnych
przedmiotdw, nie
nalezy takze na nim
siadac.

*Przed
rozpoczeciem

czyszczenia lub
wykonywania
innych czynnosci
konserwacyjnych
nalezy zawsze
wytgczaé
urzadzenie i
wyjmowac jego
wtyczke zasilania z
gniazdka.

eNie

wymontowywac
zadnej z czesci
obudowy, chyba
Zze czynnos¢

te wykona
upowazniony
technik.

e Jesli urzadzenie nie

bedzie uzywane
przez dtuzszy czas,
nalezy je odtgczyé
od zasilania.



« Zawsze podtgczac
urzadzenie do
gniazda zasilania
220 - 240 V.

e Nie uzywac
urzgdzenia z
uszkodzong
wtyczka lub
poluzowanym
gniazdkiem.

* Produkt zawiera
czesci, ktore
nie podlegaja
naprawie. Czynnik
chtodniczy zawarty
W urzadzeniu nie
podlega wymianie /
uzupetnieniu.

*Urzadzenie moze
by¢ uzytkowane
przez dzieci od
lat 8 i osoby o
ograniczeniach

fizycznych,
czuciowych lub
psychicznych,
a takze osoby,
ktérym brak jest
doswiadczenia
lub wiedzy, pod
warunkiem
zapewnienia
odpowiedniego
nadzoru lub
pouczenia na
temat bezpiecznej
obstugi i
dopilnowania
Zzrozumienia
zagrozen.
eDziecinie
powinny bawic¢ sie
urzgdzeniem.
*Prace zwigzane
Z czyszczeniem
i konserwacja



nie powinny by¢ serwisowego
wykonywane lub inng osobe
przez dzieci bez o odpowiednich
odpowiedniego kwalifikacjach, aby
nadzoru. unikna¢ zagrozen.

*Upewnic sig, ze tyt «W przypadku
urzadzenia znajduje uzywania

sie co najmniej urzadzenia z

30 cm od Sciany. przedtuzaczem
Nie umieszczaé nie przekraczac
urzadzenia przed maksymalnego

zastonami lub obcigzenia

firanami, poniewaz =~ znamionowego
moga one opadac przedtuzacza.

na tylny wlot «Nie uzywaé

powietrza. urzadzenia w
o Jesli dojdzie tazienkach ani

do uszkodzenia wilgotnych

przewodu zasilania, pomieszczeniach/
powinien on zosta¢ miejscach.

wymieniony przez «Nije montowacé
producenta, urzgdzenia w
przedstawiciela pralniach. Nie



uzywac urzadzenia nieobecnosci

przypadku dtuzszej DO UZYTKU

~ w zamknietych wytaczyé

- szafkach ani urzadzenie i wyjaé
i przebieralniach. jego wtyczke z

- Nie przykrywaé gniazda.

~ urzadzenia « Okresowo czy$cié
~ ubraniami ani lub wymieniad filtr,
~ zadnymi innymi aby nagromadzone
~ tkaninami. czasteczki kurzu

i e Urzgdzenie musi nie blokowaty

- znajdowac sie przeptywu

i w odpowiedniej powietrza.

- odlegtosci od Staby przeptyw

~ $cian, meblii powietrza

- zaston, aby sie powoduje

i nie przegrzato przegrzanie,

- na skutek stabej obniza wydajnosc¢
i wentylacii. urzadzeniai

i Nie uzywaé zwieksza ryzyko.

- urzadzenia, e To urzgdzenie jest
~ gdy nikogo nie przeznaczone

- maw domu. W WYLACZNIE



sie z czynnikami tatwopalnymi

~ DOMOWEGO, chtodniczymi

~ WEWNATRZ zgodnie z

-~ POMIESZCZEN. uznang w branzy
~ «Kazda osoba, specyfikacja.

- ktérauczestniczy +Czynnosci

~ wpracach serwisowe moga
- zwigzanych z by¢ wykonywane
i obiegiem czynnika  wytgcznie zgodnie
- chtodniczego lub z zaleceniami

i dostaniem sie producenta

- do tego obiegu, sprzetu.

i powinna posiadac¢ Konserwacija

- wazny certyfikat i naprawy

~ wydany przez wymagajace

- akredytowanag pomocy

i instytucje wyszkolonego

- branzowg personelu

~ potwierdzajacy powinny byé

- jej kompetencje wykonywane pod
~ w zakresie nadzorem osoby
- bezpiecznego upowaznionej

~ obchodzenia do pracy z



czynnikami
chtodniczymi.
*Wazna informacija
dot. modelu WAP-
O7EK35H: Ze
wzgledu na duzg
moc produktu
podczas jego
uruchamiania
mogag wystgpic
spadki napiecia
majgce wptyw na
inne urzadzenia
ele